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Description par catégories Photos Prix

Ouvrages

Océanie

J1
LUQUET G.H. L’art Néo-Calédonien,
Institut d'ethnologie, II, Université de Paris,
imp Catala Frères, 1926

180 pages

70 €

J2
FRASER DOUGLAS, Torres Straits
Sculpture -  a study in Oceanic Primitive
Art, ed Garland, 1978.

147 pages

50 €

J4 BARROW TERRENCE, The Art of
Tahiti, ed Thames & Hudson, 1979

94 pages

15 €



J9
BODROGI TIBOR, L’art de l’Océanie,
ed Corvina, 1961.

130 pages

15 €

J12
GREUB SUZANNE, Art of Sepik River,
Edition Greub Basel 1985

215 pages

30 €

J13
MOORE DAVID R; Arts and Crafts of
Torres Strait, ed Shire Ethnography,
1989

64 pages

5 €



J14
CRAIG BARRY, Art and decoration of
central New Guinea, ed Shire
Ethnography, 1988

72 pages

8 €

J15
LEENHARDT MAURICE, Folk Art of
oceania, ed Les éditions du chêne,
1950.

124 pages

15 €

J21
ZERVOS C; LOEB P; TZARA T;
EVRARD M; Sculpture monumentale
d'Océanie, ed Jeanne Bucher, 1961.

46 pages

30 €

J22
KAEPPLER ADRIENNE L; Cook
voyage artefacts - in Leningrad, Berne,
and Florence Musems, ed Bishop
Museum Press, 1978

185 pages

30 €



J26
GUIART JEAN, Fleuve sepik/ Nouvelle
Guinée, ed Jacques Kerouache,1967

18 pages

50 €

J31
WINGERT PAUL. S; Art of the South
Pacific Islands, ed Thames and
Hudson, 1953

87 pages

x2

16 €

J36
HEYERDAHL THOR, The art of easter
island; ed Doubleday & Company,
1975.

349 pages

50 €

J37
DORSINFANG-SMETS A., L’Océanie -
Histoire et Culture, ed Meddens, 1978

198 pages

15 €



J38
EDLER JOHN CHARLES, Art of
Polynesia, selection from the
Hemmeter collection of polynesian art,
ed Hemmeter publishing
corporation,1990.

107 pages

x2

20 €

J42
de DECKKER PAUL et FRANCINE;
Ta’aroa, l’univers polynésien, ed Crédit
communal, 1982

211 pages

20 €

J43
HAUSER-SCHAUBLIN BRIGITTA;
Leben in Linie Muster und Farbe,
Birkhauser Verlag Basel, 1989

175 pages

20 €

J50
BRAKE BRIAN, Art of the Pacific, ed
Harry N. Abrams, 1980

239 pages

x2

20 €



J51
von ZABERN PHILIPP; 1500 Jahre
Kultur der Osterinsel, ed Verlag Philipp
von Zabern, 1989

326 pages

10 €

J54
SERRA EUDADL, FOLCH ALBERTO,
Art papou, ed Poligrafa, 1984

215 pages

10 €

J57
AMBESI ALBERTO CESARE, Oceanic
art, 71 plates in full colour, ed The
Hamlyn Publishing Group, 1970

159 pages

10 €

J59
BERAN HARRY, Betel-chewing
equipment of East New Guinea, ed
Shire Ethnography, 1988

72 pages

10 €



J60
SILVERMAN KLINE ERIC, The art of
Papua New Guinea Cultural Traditions
of the Sepik River - selections from the
Marion and Samuel Spring Collection;
University Press of Florida, 1889

48 pages

20 €

J67
J, HALLEY COX, DAVENPORT
WILLIAM. H; Hawaiian sculpture,
revisited edition, ed University of
Hawaii Press, 1988

213 pages

20 €

J68
HEARMANN INGRID, MENTER
ULRICH; Schmuck der Südsee,
Ornament und symbol, ed
Prestel-Verlag, 1990

151 pages

20 €

J70
POIGNANT ROSLYN,Oceanic
mythology, ed Paul Hamlyn, 1967

141 pages

20 €



1
PATRICIA MAY, MARGARET TUCKSON,
The traditional pottery of Papua New
Guinea, éd. Bay Books Sydney, 1982.

378 pages

x6 + J30

60 €

2
H. NEVERMANN, E. -A. WORMS, H.
PETRI, Les religions du Pacifique et
d’Australie, éd. Payot, 1972.

375 pages

30 €

Asie

J32
PANNIER FRANCOIS, MANGIN
STEPHANE; Masques de l’Himalaya,
du primitif au classique, ed Raymond
Chabaud, 1989

143 pages

x2

30 €



J33
PETIT MARC, A masque découvert-
Regards sur l’art primitif de l’Himalaya,
ed. Stock et Aldines, Paris, 1995.

286 pages

40 €

4
ALBERT SONNICHSEN, Ten month a
captive among filipinos, éd. Charles
Scribner’s sons, 1901.

394 pages

50 €

5
DIANE DURSTON, The living traditions of
old Kyoto, éd. Kodansha, 1986.

111 pages

20 €



Sculpture

7
ANDREW BUTTERFIELD, ANTHONY
RADCLIFFE, Italian Sculpture from the
Gothic to the Baroque, éd.
Salander-O’Reilly New York, 2002.

175 pages

10 €

8
ANDREW BUTTERFIELD, Bernini - The
modello for the fountain of the moor, éd.
Sander-O’Reilly New York, 2002.

75 pages

10 €

9
MANUEL MÜLLER, Sculpteur, éd. Notari,
2012.

240 pages

25 €



Design

10
Design d’en France, imp. Reachtop
Communications, 2004.

302 pages

30 €

Général

11
ADRIAN FRUTIGER, Des signes et des
hommes, éd. Delta & Spes, 1983.

240 pages

30 €



J17
NEWTON DOUGLAS, The Art of
Africa, the Pacific Islands, and the
Americas. Reprinted from The
Metropolitan Museum of Art Bulletin, v.
39, no. 2 (Fall, 1981), ed Bulfinch
Press, 1981

55 pages

30 €

J39
GIANINAZZI CLAUDIO, GIORDANO
CHRISTIAN; Culture extraeuropee ,
Collezione Serge e Graziella Brignoni,
ed Citta di Lugano,1989

366 pages

x2

30 €

J44
ANTON FERDINAND, Primitive art,
pre-columbian, north american indian,
african, oceanic; ed Harry N. Abrams,
1979

526 pages

x2

20 €

J56
OLDMAN W. O; Illustrated catalogue of
ethnographical specimens, ed W.O.
OLDMAN, Londres, 1976.

copie n°457/1000

100 €



Amériques

12
FEDEERICO AHLFELD, Geologia de
Bolivia, éd. La Plata, 1946.

318 pages

20 €

13
WALTER LINDLEY M. D, California of the
South, éd. D. Appleton and company,
1896.

335 pages

100 €

Afrique



J64
N’DIAYE FRANCINE; L’art d’Afrique
noire, dans les collections d’artistes,
imp Maraval, Arles, 1991

133 pages

40 €

14 PIERRE MEAUZÉ, African Art - Sculpture,
éd. Weidenfeld and Nicolson, 1968.

219 pages

50 €

15
T. ALEXANDER BERNS, The Wonderland
of the Eastern Congo – The Region of the
Snow-Crowned Volcanoes the Pygmies,
the Giant Gorilla, and the Okapi, éd. G. P.
Putnam’s Sons, 1922.

288 pages

Annotations : “Walter L. Adams, from his
father”

30 €



16
BERTRAND GOY, CHRISTOPHE DE
FABRY, Côte-d’Ivoire, Premier regards sur
la sculpture, 1850 - 1935, éd. Schoffel
Valluet, 2012.

240 pages

30 €

17
F. CLEMENT, C. EGERTON, African
Majesty – a record of refuge at the court of
the king of Bangangté, éd. Charles
Scribner’s sons, 1939.

348 pages

60 €



18
HENRY M. STANLEY, The Congo – and
the founding of its free state, a story of
work and exploration, tome I, éd. Harpers
& Brothers, 1885.

528 pages

annotations : voir photo

50 €



19
HENRY M. STANLEY, The Congo – and
the founding of its free state, a story of
work and exploration, tome II, éd. Harpers
& Brothers, 1885.

483 pages

50 €



20
CHARLES COCHELET, Narrative of the
shipwreck of the Sophia – on the 30th of
May, 1819, on the western coast of Africa,
and of the captivity of a part of the crew in
the desert of Sahara, éd. Charles. E
Lauriat CD. Sea Books, Boston, 1822.

118 pages

60 €



21
DAVID LIVINGTONE, Livingstone’s travers
and explorations in South Africa, éd. G. G.
Evans, Philadeplphia, 1859.

442 pages

Annotation : “Samuel F. Loepter”

30 €



22
GEORGES-MARIE HAARDT, LOUIS
AUDOUIN-DUBREUIL, The black journey
- Across Central Africa with the Citroën
Expedition, éd. Cosmopolitan book
corporation, 1927.

316 pages

25 €



23
FRANCIS GALTON, The narrative of an
explorer in tropical south Africa, éd. John
Murray, Londres, 1853.

314 pages

20 €



24
Dr. GEORGE SCHWEINFURTH, Au coeur
de l’Afrique - 1868 - 1871, voyages et
découvertes dans les régions inexplorées
de l’Afrique centrale, tome 1, éd. Hachette,
1875.

510 pages

Dr. GEORGE SCHWEINFURTH, Au coeur
de l’Afrique - 1868 - 1871, voyages et
découvertes dans les régions inexplorées
de l’Afrique centrale, tome 2, éd. Hachette,
1875.

435 pages

100 € les deux
volumes

25
PAS DE LIVRE



26
DANIEL P. BIEBUYCK, Ethics and beauty
lega in the heart of Africa, éd. KBC
Banking and Insurance, 2002.

240 pages

100€

27
Mme. L. G. RENARD, Perdu en Afrique,
éd. Librairie Gedalge, 5ème série.

271 pages

30 €



28
WILLIAM FAGG, Sculptures africaines -
bassin du Niger, tome 1, éd. Fernand
Hazan, 1966.

65 pages

10 €

29
WILLIAM FAGG, Sculptures africaines -
bassin du Congo, tome 2, éd. Fernand
Hazan, 1966.

65 pages

10 €



30
C. E. KLENKLER, Sahara - objets
préhistoriques, éd. DODO publications
Genève, 2003.

172 pages

25 €

31
ANDRÉ LAGNEAU,Egypte ancienne -
document II, éd. Musée d’ethnographie
Neuchâtel, 1995.

31 pages

15 €

32
Dr. J. MAES, Annales du musée du Congo
belge - Les appuis-tête du Congo belge,
tome I - fascicule I, tirage Falks fils,
librairie, 1929.

40 pages, 8 planches

x 2 copies

50 €

100 € les 4 tomes
(voir 32-35)



33
Dr. J. MAES, Annales du musée du Congo
belge - Les trépieds et appui-dos du
Congo belge, tome I - fascicule II, tirage
Falks fils, librairie, 1930.

40 pages, 7 planches

50€

34
E. TORDAY, Annales du musée du Congo
belge – Notes ethnographiques sur les
peuples communément appelés Bakuba,
ainsi que sur les peuplades apparentées.
– Les Bushongo, série III, tome II -
fascicule I, tirage Falks fils, librairie, 1911.

300 pages, 29 planches

50€

35
Dr J. MAES, Annales du musée du Congo
belge – Kabila – En grafbeelden uit
Congo, série VI, tome II, fascicule II, tirage
Falks fils, librairie, 1938.

83 pages, 9 planches

50€



37
JACQUES KERCHACHE, JEAN-LOUIS
PAUDRAT, LUCIEN STEPHAN, L’art
africain,éd. Citadelles, 1988.

619 pages

120 €



38
ICOM, MAISON DE L’UNESCO, Pillage en
Afrique - 100 objets disparus, éd. ICOM,
1994.

143 pages

35 €

39 Drs. JORIS VISSER, Art of the Yoruba -
Artists and academies in 19th and 20th
century Nigeria, éd. Arsmundi, 2003.

48 pages

40 €

Divers



J10
Le fou de la peinture/ Hokusai et son
temps, Centre culturel du Marais, 1980

10 €

40 JOSEPH HAMEL, L’espion et la fougère,
éd. Venti - 1, 2003.

47 pages

10 €

44 TREVOR WHITE, America’s elite 1000 -
2001 Edition, éd. Cadogan, 2000.

320 pages

20 €

Revues - Magazines - Périodiques



Afrique

45 Critica d’art, année II, seconde série,
fascicule n°2, éd. Panini Modena, 1958.

20 €

46
Tribal Arts supplement - guide pratique,
n°22, éd. Tribal Arts, 1999 - 2000.

3 €

Divers



47
Orientalia - Chinese pottery from the Han
dynasty, éd. William King

20 €

48
Connaissance des Arts - Cocteau, l’ange
aux deux visages, éd. Connaissance des
Arts, 2003.

2 €

Catalogues de foires



49 THE NEW YORK TRIBAL ANTIQUES
SHOW, 1997. Catalogue de foire
(New-York,The New York Tribal Antiques
Show, 1997), éd. The New-York Tribal
Antiques Show, 1997.

160 pages

5 €

50 GISELE CROËS, Maastricht 2013.
Catalogue de foire (Maastricht, Galerie
Cröes, 2013), éd. Galerie Croës, 2013.

4 dépliants

5 €



51 4EME SALON INTERNATIONAL D’ART
TRIBAL, 2001. Catalogue de foire (Paris,
Salon international d’art tribal, 2001), éd.
Salon international d’art tribal, 2001.

67 pages

20 €

52 FOIRE DES ANTIQUAIRES DE
BELGIQUE, 1994. Thème, symboles.
Catalogue de foire (Bruxelles, Foire des
antiquaires de Belgique, 1994), éd. Foire
des antiquaires de Belgique,1994.

343 pages

10 €



53 PARCOURS DES MONDES, 2013. La vie
dévoilée d’une œuvre d’art de Bornéo.
Catalogue de foire (Paris, Parcours des
mondes, 2013), éd. Schoffel - Valluet,
2013.

65 pages

15 €

54 ART AUCTION, 2003. Catalogue de foire
(New-York, Art Auction, 2003), éd. Art
Auction, 2003.

136 pages

5 €



55 THE NEW YORK TRIBAL ANTIQUES
SHOW, 2000. Fine arts of native cultures.
Catalogue de foire (New-York,The New
York Tribal Antiques Show, 2000), éd. The
New-York Tribal Antiques Show, 2000.

74 pages

5 €

56 PRIMITIFS ARTS KUNST, 1991.
Catalogue de foire ( Bruxelles, Primitifs
Arts Kunst, 1991), éd. Primitifs Arts Kunst,
1991.

25 pages

5 €



57 PRIMITIFS ARTS KUNST, 1996. VI.
Catalogue de foire ( Bruxelles, Primitifs
Arts Kunst, 1996), éd. Primitifs Arts Kunst,
1996.

72 pages

5 €

58 BRUNEAF, 2003. Brussels non european
art fair XIII. Catalogue de foire (Bruxelles,
Bruneaf, 2003), éd. Arte print, 2003.

125 pages

5 €



59 BRUNEAF, 2001. Brussels non european
art fair XI. Catalogue de foire (Bruxelles,
Bruneaf, 2001), éd. Arte print, 2001.

122 pages

5 €

60 BRUNEAF, 2000. Brussels non european
art fair X. Catalogue de foire (Bruxelles,
Bruneaf, 2000), éd. Arte print, 2000.

128 pages

5 €



61 THE INTERNATIONAL FINE ART AND
ANTIQUE DEALERS SHOW, 2001.
Catalogue de foire (Londres, The
international fine art and antique dealers
show, 2001), éd. The international fine art
and antique dealers show Ltd, 2001.

230 pages

10 €

62 LES TRÉSORS DE LA RIVE GAUCHE,
2003. Galeries d’art et antiquaires.
Catalogue de foire (Paris, Les trésors de la
rive gauche, 2003), éd. Paris -France,
2003.

76 pages

5 €

63 TEFAF, 2000. Catalogue de foire
(Maastricht, TEFAF, 2000), éd. TEFAF,
2000.

534 pages

5 €



64 TRIBAL ANTIQUE. VIII / 2002. Catalogue
de foire (New-York, The New-York
international show, 2002), éd. The
New-York international show, 2002.

5 €

65 TRIBAL ANTIQUE. VII / 2001. Catalogue
de foire (New-York, The New-York
international show, 2002), éd. The
New-York international show, 2001.

5 €

Catalogues de galerie

Océanie



J6
CARLIER JEAN-EDOUARD, Regard sur
les îles Salomon - Voyageurs et curieux,
imp Clerebaut 2002

80 pages

30 €

J8
HEBERLAND EIKE, The caves of
KARAWARI, D’Arcy Galleries, 1968

128 pages

100 €

J24
MEYER A.J.P, Art du/of Vanuatu,
Published by Galerie Meyer, Paris,
1997

40 pages

A mettre en doublon

5 €



J53
de GRUNNE BERNARD, Art papou,
ed Louis Musin, 1979.

141 pages

20 €

J63
GUIMIOT PHILIPPE, Art et objets
tribaux, ed Philippe GUIMIOT, 1989

17 pages

10 €

Afrique

66 GALERIE JO DE BUCK. 2012. La
collection Emile Lejeune - Arts premiers,
objets du Congo belge 1905 - 1920.
Catalogue d’exposition (Bruxelles, galerie
Jo De Buck), éd. Johan De Buck &
Nathalie Depadt.

92 pages

15 €



67 GALERIE ALDO TAGLIAFERRI. 1990.
Stili del potere - Aniche sculture in pietra
dalla Sierra Leone a della Guinea.
Catalogue d’exposition (Milan, galerie Aldo
Tagliaferri,), éd. Electa.

135 pages

20 €

68 GALERIE JACQUES DE VOS. 2012. Jean
Lambert - Rucki (1888 - 1967), Bestiaire.
Catalogue d’exposition (Paris, galerie
Jacques de Vos), éd. galerie Jacques de
Vos.

120 pages

20 €

69 GALERIE VALLUET FERRANDIN. 2002.
Arts anciens de  Côte-d’Ivoire et régions
limitrophes. Catalogue d’exposition (Paris,
galerie Valluet Ferrandin, novembre -
décembre 2002), éd. galerie Valluet
Ferrandin.

100 pages

20 €



70 LOUIS PERROIS. 2013. Cameroun,
hautes terres de l’ouest et forêts du Sud.
Catalogue d’exposition (Paris, galerie
Bernard Dulon, 2013), mise en page Stip’
Art Montreuil, 2013.

63 pages

20 €



71 BERNARD DULON. 2008. Beauté
intérieure. Catalogue d’exposition biennale
des antiquaires (Paris, galerie Bernard
Dulon, 2008),éd. Bernard Dulon, 2008.

80 pages

20 €

72 BERNARD DULON. 1991. Kongo.
Catalogue d’exposition (Paris, galerie
Bernard Dulon, 1991),éd. Bernard Dulon,
1991.

31 pages

30 €



73 ALAIN BOVIS. 2003. Visage. Catalogue
d’exposition (Paris, galerie Bovis, 2003),
éd. Ciel Bleu Mer Calme, 2003.

45 pages

20 €
£

74 ALAIN BOVIS. 2006. Hommage à Jacques
Kerchache. Catalogue d’exposition (Paris,
galerie Bovis, 2006), éd. Alphatipo Madrid
2006.

22 pages

20 €

75 ALAIN BOVIS. 2006. Nigeria - collection
Jacques Kerchache. Catalogue
d’exposition (Paris, galerie Bovis,
2006),éd. Alphatipo Madrid 2006.

35 pages

20 €



76 DIDIER CLAES. 2012. Biennale des
antiquaires 2019 - Paris, Grand Palais.
Catalogue d’exposition (Bruxelles, galerie
Didier Claes, 2012),éd. Dider Claes, 2012.

88 pages

15 €

77 GALERIE ROBIN PIERRE, Sculptures
africaines, armes de jets. Catalogue
d’exposition (Paris, galerie Robin Pierre).

8 pages

5 €



78 KARL-FERNINAND SCHAEDLER, Ekoi.
Catalogue d’exposition (Munich, galerie
Karl-Ferdinand Schaedler, 1984), éd.
Panterra, 1984.

27 pages

20 €

79 MARCILENE KEELING WITTMER, Visual
diplomacy - The Art of the Cameroon
Grassfields. Catalogue d’exposition
(Cambridge USA, Galerie Hurst, 1991),
éd. Hurts Gallery, 1991.

32 pages

20 €



80 BERNARD DE GRUNNE, Le redoutable
statuaire des Hemba. Catalogue
d’exposition (Bruxelles, galerie de Grunne,
2012), éd. Snel, 2012.

63 pages

20 €

81 BERNARD DE GRUNNE, 2012 biennale -
Bernard de Grunne, TRibal fine arts.
Catalogue d’exposition (Bruxelles, galerie
de Grunne, 2012), éd. Bernard de Grunne,
2012.

60 pages

20 €



82 BERNARD DE GRUNNE, Bongo -
Monumental statuary from southern
Sudan. Catalogue d’exposition (Bruxelles,
galerie de Grunne, 2011), éd. Snel, 2011.

40 pages

20 €

83 SYCOMORE ANCIENT ART, Egyptian
antiquities. Catalogue d’exposition
(Genève, galerie Sycomore Ancient Art,
2011), éd. Sycomore Ancient Art, 2011.

52 pages

20 €



84 JACQUES GERMAIN, Arts anciens de
l’Afrique noire. Catalogue d’exposition
(Montréal, Galerie Jacques Germain,
2002), éd. Jacques Germain Arts
Ethnographiques inc, 2002.

87 pages

20 €

85 ALEXANDRE ESPENEL, REMI
HOUDART, Ofo Anam - Regards sur une
statuaire igbo. Catalogue d’exposition
(Paris, galerie l’Accrosonge, 2001), éd.
Rage, 2001.

93 pages

20 €



86 GALERIE AFRIQUE, Eket. Catalogue
d’exposition Parcours des Mondes 2013
(Saint-Maur, Galerie Afrique, 2013), éd.
Alain Dufour galerie, 2013.

43 pages

10 €

87 Dr. CLAIRE DERRIKS, Harmakhis 25
years. Catalogue d’exposition (Bruxelles,
Galerie Harmakhis, 2013), éd. Harmakhis,
2013.

79 pages

20 €

88
GALERIE RATTON, Série Noire.
Catalogue d’exposition (Paris, galerie
Ratton, 2013), éd. des galeries et musées,
2013.

72 pages

10 €



89 LOUIS PERROIS, Kota. Catalogue
d’exposition (Paris, Galerie Ratton -
Hourdé, 2003), éd. Ciel bleu Mer calme,
2003.

69 pages

20 €

90 WERNER SCHMALENBACH,
Afrikanische Kunst aus Kölner
Privatsammlungen. Catalogue d’exposition
(Cologne, Koelnmesse, 2004), éd.
Koelnmesse, 2004.

95 pages

20 €

91 GALERIE CONRU, African art. Catalogue
d’exposition (Bruxelles, Galerie Conru,
2002), éd. Kevin Conru, 2002.

20 pages

20 €



94 HÉLÈNE et PHILIPPE LELOUP, Féminité -
sa diversité dans l’Afrique traditionnelle.
Catalogue d'exposition (Paris, Galerie
Leloup, 2003), éd. Hélène & Philippe
Leloup,  2003.

108 pages

20 €

95 HELENE et PHILIPPE LELOUP, Bambara.
Catalogue d’exposition (Paris, galerie
Hélène & Philippe Leloup, 2000), éd.
galerie Leloup, 2000.

95 pages

50 €



96 PIERRE AMROUCHE, Ibedji - le culte des
jumeaux en pays Yoruba. Catalogue
d’exposition (Paris, galerie Flak, 2001), éd.
galerie Flak, 2001.

87 pages

5 €

97 GALERIE RATTON-HOURDE, Tyiwara.
Catalogue d’exposition (Paris, galerie
Ratton-Hourdé, 2001), éd. galerie
Ratton-Hourdé,2001.

61 pages

20 €

98 GALERIE ALAIN BOVIS, Sculptures.
Catalogue d’exposition (Paris, galerie
Alain Bovis, 2003), éd. galerie Alain Bovis,
2003.

45 pages

20 €



99 GALERIE HURST, African arts of war and
peace. Catalogue d’exposition (Cambridge
USA, galerie Hurts, 1988), éd. galerie
Hurts, 1988.

47 pages

20 €

100 BERNARD DE GRUNNE, Senufo -
champion cultivator staffs. Catalogue
d’exposition (Bruxelles, galerie De Grunne,
2014), éd. galerie De Grunne, 2014.

47 pages

20 €

101 GALERIE VANUXEM, Masques d’ombres.
Catalogues d’exposition (Paris, galerie
Vanuxem, 2002), éd. galerie Vanuxem,
2002.

36 pages.

20 €

Art ancien



102 DAVID GHEZELBASCH, GALERIE
ALEXIS RENARD, Arts de l’Islam -
Archéologie. Catalogue d’exposition
(Paris, galerie David Ghezelbasch
archéologie et Galerie Alexis Renard,
2007), éd. of 1000, 2007.

68 pages

20 €£



103 FRANCOIS PANIER, Exposition
instruments de musique des Santal et des
Ho. Catalogue d'exposition (Paris, galerie
François Panier, 1991), éd. François
Panier, 1991.

12 pages

20 €

104 DAVID GHEZELBASCH, Archéologie.
Catalogue d’exposition (Paris, David
Ghezelbasch, 2011), éd. of 1200, 2011.

48 pages

20 €



105 FREDERICK SCHULTZ, Plain Geometry -
Armament and adornment in Pre-Classical
Europe. Catalogue d’exposition
(New-York, Frederick Schultz, 1997), éd.
Frederick Schultz inc., 1997.

18 pages

20 €

106 DANIEL BLAU, After drawing -
photographies in italian um 1850.
Catalogue d’exposition (Munich, galerie
Daniel Blau, 2003), éd. Daniel Blau, 2003.

56 pages

20 €

107 JOHNNY VAN HAEFTEN, Dutch and
Flemish old master paintings. Catalogue
d’exposition (Londres, galerie Johnny Van
Haeften, 2002), éd. galerie Johnny Van
Haeften, 2002.

70 pages

20 €



108 ALEXIS KUGEL, Joyaux Renaissance -
une splendeur retrouvée. Catalogue
d’exposition (Paris, galerie Kugel, 2000),
éd. Kugel, 2000.

240 pages

20 €

109 ROXAN RODRIDEZ, Emaux. Catalogue
d’exposition (Paris, galerie Roxan
Rodriguez, 2003), éd. Galerie Roxan
Rodriguez, 2003.

65 pages

15 €

111 NICHOLAS GRINDLEY. Catalogue
d’exposition (New-York, galerie Nicholas
Grindley, 2004), éd. Nicholas Grindley,
2004.

25 pages

10 €



112 RICHARD PHILP. Catalogue d’exposition
(Londres, galerie Richard Philip), éd.
Richard Philip.

32 pages

5 €

113 PETER FINER, In Armis Ars MCMXCV.
Catalogue d’exposition (Londres, galerie
Peter Finn, 1995), éd. Peter Finn, 1995.

212 pages

20 €

114 PETER FINER, In Armis Ars MMI.
Catalogue d’exposition (Londres, galerie
Peter Finn, 2001), éd. Peter Finn, 2001.

236 pages

20€

Art moderne - contemporain



115 GALERIE HACHMIESTER, Knud Niensel.
Catalogue d’exposition (Münster, galerie
Hachmiester), éd. Hachmiester, 1988.

33 pages

25 €

116 GALERIE CLAUDE BERNARD, L’année
des trois 000. Catalogue d’exposition
(Paris, galerie Claude Bernard), éd. galerie
Claude Bernard, 2000.

45 pages

10 €

117 GALERIE DI MEO, Nunzio. Catalogue
d’exposition (Paris, galerie Di Meo, 19 Mai
- 13 Juillet 1989), éd. galerie Di Meo,
1989.

39 pages

10 €



118 GALERIE RANBERT, Yehiel Rabinowitz -
sculptures. Catalogue d’exposition (Paris,
galerie Ranbert, 15 Avril - 31 Mai 2003),
éd. galerie Ranbert, 2003.

40 pages

5 €

119 GALERIE CLAUDE ROFFAT, Jean-Louis
Bédouin - Nicole. Catalogue d’exposition
(Paris, galerie Claude Roffat, 25 Octobre -
19 Novembre 1988), éd. Claude Roffat,
1988.

24 pages

5 €

120 GALERIE BRUNO MORY, C. G. Simonds -
Sculpture 1991 - 2000. Catalogue
d’exposition (Besanceuil, galerie Bruno
Mory, 16 Septembre - 15 Novembre 2000),
éd. Bruno Mory, 2000.

25 pages

1 5€



121 GALERIE CLAUDE BERNARD, Armando
Morales. Catalogue d’exposition (Paris,
galerie Claude Bernard, Décembre 1991 -
Janvier 1992), éd. Claude Bernard, 1991.

30 pages

10€

122 GALERIE PATRICE TRIGANO, Matisse
dessins. Catalogue d’exposition (Paris,
galerie Patrice Trigano, 5 Octobre - 8
Décembre 2001), éd. Patrice Trigano,
2001.

44 pages

10 €

123 GALERIE RANBERT, Behi Shamari.
Catalogue d’exposition (Paris, galerie
Ranbert, 31 Mai - 13 Juillet 2002), éd.
galerie Ranbert, 2002.

46 pages

10 €



124 GALERIE DANIEL BLAU, Sturtevant - the
sixties. Catalogue d’exposition (Munich,
galerie Daniel Blau), éd. Daniel Blau,
2003.

40 pages

20 €

125 GALERIE DIDIER LECOINTRE,
Dadaïstes, surréalistes, lettristes et
situationnistes. Catalogue d’exposition
(Paris, galerie Didier Lecointre), éd. Didier
Lecointre.

28 pages

10 €

126 GALERIE DUTKO, Georges Koskas.
Catalogue d’exposition (Paris, galerie
Dutko, 2001), éd. Jean-Jacques Dutko,
2001.

48 pages

5 €



127 GALERIE BLOCCO 3B, Radicati.
Catalogue d’exposition (Funo, galerie
Blocco 3B, 1991), éd. Graphica l’Etruria,
1991.

22 pages

5 €

128 DENIS OZANNE. Catalogue d’exposition
(Paris, galerie Denis Ozanne, 2005), éd.
Denis Ozanne, 2005.
48 pages

5 €

129 MARCEL FLEISS, William N. Copley.
Catalogue d’exposition (Paris, galerie
1900 - 2000, 1988), éd. galerie 1900 -
2000, 1988.

24 pages

10 €



130 ALBERT LOEB, Luis Caballero. Catalogue
d’exposition (Paris, galerie Albert Loeb,
1988), éd. Albert Loeb, 1988.

24 pages

10 €

131 MARC ROSEN, Rare prints by Gauguin
and Pissarro. Catalogue d’exposition
(New-York, galerie Adelson, 2002), éd.
Adelson, 2002.

24 pages

10 €

132 PHILIPPE JOUSSE - CAROLINE
MONDINE, Mathieu Matégot. Catalogue
d’exposition (Paris, galerie Jousse, 2003),
éd. Jousse, 2003.

254 pages

50 €



133 MARC JACKSON - KYLA MC FARLANE,
Votive. Catalogue d’exposition (Wellington,
galerie Adam Art, 2001), éd. galerie Adam
Art, 2001.

48 pages

5 €

Asie

134 GALERIE MARCEL NIES ORIENTAL ART,
Window of the sacred world. Catalogue
d’exposition (Anvers, galerie Marcel Nies
Oriental Art, 2002), éd. Marcel Nies, 2002.

44 pages

15 €

135 FILIPPO SALVIATI, Pierres radieuses -
jades archaïques chinois. Catalogue
d’exposition (Paris, galerie Myrna Myers,
2000), éd. Myrna Myers, 2000.

148 pages

50 €



136 JAMES WILLIS, Sculptures of the Batak.
Catalogue d’exposition (San Francisco,
galerie James Willis, 1979), éd. James
Willis, 1979.

24 pages

20 €

137 DAVIDE MANFREDI, Batak. Catalogue
d’exposition (Paris, galerie Serge Le
Guennan), éd. galerie Le Guennan.

42 pages

20 €



138 CHRISTINE VALLUET, Art de l’Asie du
Sud-Est. Catalogue d’exposition (Paris,
galerie Schoffel - Valluet, 2010), éd.
Schoffel - Valluet, 2010.

145 pages

50 €

139 ADRIAN SCHLAG, Batak. Catalogue
d’exposition (Bruxelles, galerie Adrian
Schlag, 2007), éd. Adrian Schlag, 2007.

62 pages

10 €

140 JACQUES BARRERE, Sculpture d’Asie.
Catalogue d’exposition (Paris, galerie
Jacques Barrere, 2003), éd. Jacques
Barrer, 2003.

79 pages

10 €



141 CEDRIC LE DAUPHIN, Sunduk.
Catalogue d’exposition (Bruxelles, galerie
Le Dauphin, 2003), éd. Le Dauphin, 2003.

44 pages

10 €

142 NANCY WEIMER, Indian and south-east
asian antiquities. Catalogue d’exposition
(New-York, galerie Nancy Weimer, 2002),
éd. Nancy Weimer, 2002.

16 pages

10 €

143 NANCY WEIMER, Indian and south-east
asian antiquities. Catalogue d’exposition
(New-York, galerie Nancy Weimer, 2001),
éd. Nancy Weimer, 2001.

17 pages

10 €



144 DAVIDE MANFREDI, Indonesian masks.
Catalogue d’exposition (Paris, galerie
Davide Manfredi, 2007), éd. Davide
Manfredi, 2007.

60 pages

10 €

145 ROGER TOMASINI, Royaume Khmer,
cités perdues. Catalogue d’exposition
(Paris, galerie Tomasini, 2004), éd.
Tomasini, 2004.

68 pages

10 €

146 ALAIN BOVIS, Masques de l’Himalaya -
collection Bruno Gay. Catalogue
d’exposition (Paris, galerie Alain Bovis,
2013), éd. galerie Alain Bovis, 2013.

48 pages

10 €



147 GOTTFRIED BOEHEM,
Sammlungskatalog I. Catalogue
d’exposition (Reutlingen, galerie Gratianus
Stiftung, 2004), éd. galerie Gratianus
Stiftung, 2004.

103 pages

10 €

Catalogues de ventes aux enchères

148 DROUOT - MONTAIGNE, “Archéologie”,
Paris, 12 Novembre 2001.

10 €



149 ELIZABETH BRUNET, “Livres anciens et
modernes, Rouen, 2003.

5 €

150 DROUOT, “Importants tableaux modernes,
succession de monsieur G.”, Paris, 26 Juin
1987.

5 €

151 PARIS AUCTION, “Sculptures”, Paris, 10
Octobre 1989.

5 €



152 ARENTHON, “Les pieds dans le plat”,
Paris, 2004.

5 €

153 PHILLIPS, “Twenty century art and
design”, Sydney, 24 & 25 Juillet 2000.

5 €

154 LOUDMER, “Importants tableaux abstraits
et contemporains - sculptures”, Paris, 3
Mars 1993.

5 €



155 PHILLIPS, Moderne + contemporary",
Sydney, 31 Juillet 2001.

5 €

156 DIETRICH SCHNIEIDER - NHENN,
“Fotografie”, Munich, 28 Novembre 2001.

5 €

157 SOTHEBY’S, “Latine american art”, New
York, 31 Mai 2000.

5 €



158 LA VARENNE SAINT-HILAIRE, “Peintures
d’atelier de la figuration à l'abstraction, La
Varenne Saint-Hilaire, 14 Juin 1987.

5 €

159 ETUDE GROS-DELETTREZ, “Atelier J.
Chaleyé”, Paris, 15 Juin 1987.

5€

160 PAUL RENAUD - DROUOT, “Estampes et
tableaux modernes”, Paris, 3 Juin 1987.

5 €



161 FRANCIS BRIEST - DROUOT, “Tableaux
modernes”, Paris, 1er Juillet 1987.

5 €

162 PIERRE CORNET DE SAINT-CYR -
DROUOT, “Atelier de Bolslas Biegas”,
Paris, 30 Juin 1987.

5 €

163 PHILLIPS, “Modern continental paintings,
drawings, watercolours and sculpture”,
Londres, 21 Octobre 1986.

5 €



164 SOTHEBY’S, “Two assyrian palaces
reliefs”, Londres, 1979.

5 €

165 SOTHEBY’S, “Egyptian, irish bronze age,
greek, etruscan and roman antiquities,
also islamic pottery”, Londres, 1967.

5 €



166 BERNAERTS VEILINGHUIS, “Dinsdag 13
december 1994”, Anvers, 1994.

5 €

167 BRUNEAF, “Antiques”, Bruxelles, 2002. 5 €



168 HABSBURG, FELDMAN, FINE ART
AUCTIONEERS, “Gold important, ancient
and ethnic jewelry and works of art in
precious metal”, Genève, 1990.

5 €

169 DROUOT - MONTAIGNE, “Archéologie”,
Paris, 2000.

5 €



170 DROUOT, “Numismatique”, Paris, 1980. 5 €

171 TRANSAMERICA PYRAMID LOBBY,
“Textiles arts”, San Francisco, 6 octobre
1992.

5 €



172 SOTHEBY'S, “Important Vienna
secessionist works of art”, New York, 19
novembre 1983.

5 €

173 HERVE CHAYETTE - LAWRENCE
CALMELS, “Dessins XIXe et XXe siècles”,
Paris, 27 mai 1987.

5 €

174 CLAUDE ROBERT, “Lacaze”, Paris, 25
mai 1987.

5 €



175 BERNARD OGER - ETIENNE DUMONT,
“Dessins et tableaux anciens - dessins et
tableaux modernes - sculptures”, Paris, 29
Juin 1987.

5 €

176 GUY LOUDMER, “Importants tableaux
modernes et sculptures”, Paris, 22 juin
1987.

5 €

177 PIERRE CORNET DE SAINT-CYR,
“Marthe Lebasque - Carlos Reymond”,
Paris, 9 juillet 1987.

5 €



178 CATHERINE CHARBONNEAUX, “Art
contemporain collection II”, Paris, 24 juin
1987.

5 €

179 ADER - PICARD - TAJAN, “Importants
tableaux modernes et contemporains”,
Paris, 25 juin 1987.

5 €

180 ADER - PICARD - TAJAN, “Collection
Thierry Le Luron”, Paris, 16 Juin 1987.

5 €



181 JEAN ALAIN LABAT, “Pastels - gouaches -
gravures - dessins- aquarelles - tableaux
XIXe et XXe siècle”, Paris, 17 mai 1987.

5 €

182 GABRIELLE IONESCO, “Tableaux
anciens du XIXe siècle et modernes”,
Neuilly, 3 juin 1987.

5 €

183 MATHIAS - LEROUX, “Tableaux anciens
et modernes - Extrême Orient - Meubles et
objets d’art”, Paris, 29 Juin 1987.

x2

5 €



184 PIERRE CORNET DE SAINT-CYR,
“Dessins et tableaux anciens - Marines -
Armes anciennes”, Paris, 3 juillet 1987.

5 €

185 CHRISTIE’S, “Printed books, theatrical
ephemera and manuscripts”, Londres, 21
mars 1986.

5 €

186 SOTHEBYS’, “Printed books”, Londres, 15
avril 1986.

5 €



187 RIEUNIER, BAILLY - POMMERY, “Livres,
estampes, tableaux”, Paris, 26 juin 1987.

5 €

188 PESCHETEAU - BADIN, “Tables
modernes, bijoux et orfèvreries", Paris, 25
mai 1987.

5 €

189 FRANCIS BRIEST, “Art déco, tableaux
modernes”, Paris, 18 mai 1987.

5 €



190 ADER - PICARD - TAJAN, “Cartes,
souvenirs historiques, armes de chasse et
de tir modernes - armes anciennes”, Paris,
14 juin 1982.

5 €

191 COUTURIER - NICOLAY, “Principales
ventes”, Paris, mai - juin 1987.

5 €

192 JEAN ALAIN LABAT, “Ventes aux
enchères publiques”, Paris, 11 juin 1987.

5 €



193 FREEMANS’, “Americana and maritime
sale”, Philadelphie, 20 avril 2001.

5 €

194 TAJAN, “Ecole ancienne”, Paris, 26 juin
2000.

5 €

Catalogues de musées

Amérique du nord

J34
Société des amis du musée de
l’Homme, Chefs d’oeuvre des arts
indiens et esquimaux du Canada, ed
Société des amis du musée de
l’Homme, Paris, 1969

268 pages

20 €



Pré-colombien

195 NEW YORK MUSEUM OF MODERN ART,
20th centuries of mexican art, catalogue
d’exposition (New York New York museum
of modern art, 1940), éd. Museum of
modern art and instituto de antropologia e
historia de México, 1940.

200 pages

50 €

Asie

196 FRANCINE BRINKGREVE, RETNO
SULISTIANINGSIH, Sumatra - crossroads
of cultures, catalogue d’exposition (Leiden,
Museum volkenkunde, 2009), éd. Kitlv
press, 2009.

202 pages

20 €

Océanie

J3
Taonga Maori - Treasures of New Zealand
Maori People; Australian museum, 1989

100 pages

100 €



J5
KAUFMANN CHRISTIAN, Ozeanische
Kunst, Museum fur Volkerkunde, ed Basel
1980

87 pages

15 €

J7
BUHLER ALFRED, Kunst des Sudsee/ Art
of Oceania, Museum Rietberg Zurich,
ed Atlantis Verlag Zürich

297 pages

15 €

J11
Musée Royaux d’Art et d’Histoire, L'île
de Pâques : une énigme ?, ed Verlag
Philipp von Zabern et Musée Royaux
d’Art et d’Histoire.

380 pages

15 €

J16
SHACK WILLIAM, The kula: A
Bronislaw Malinowski Centennial
Exhibition. ed Robert H. Lowie
Museum of Anthropology, 1985.

95 page

15 €

J17
NEWTON DOUGLAS, The Art of
Africa, the Pacific Islands, and the
Americas. Reprinted from The
Metropolitan Museum of Art Bulletin, v.
39, no. 2 (Fall, 1981), ed Bulfinch
Press, 1981

55 pages

5 €



J19
KAEPPLER ADRIENNE L; “Artificial
Curiosities” - An exposition of native
manufactures - Collected on the three
pacific voyages of captain James
Cook; ed Bishop Musum press, 1978

293 pages

50 €

J20
Papua new guinea Public museum and
art gallery, Guide to the collection,
published Papua new guinea Public
museum and art gallery, 1974.

53 pages

30 €

J23
GATHERCOLE P; KAEPPLER A;
NEWTON D; The art of the Pacific
Islands, Published by the National
Gallery of Art, Washington, 1979.

365 pages

100 €

J25
KAUFMANN CHRISTIAN, Masques
d’Océanie, Musée barbier Mueller,
1985.

15 pages

20 €



J27
CLUNIE FERGUS, Fijanweapons and
warfare, Ed Fiji Museum, Suva, 1977

121 pages

30 €

J28
WAITE DEBORAH. Art of the Solomon
islands - from the collection of the
Barbier-Muller museum, ed Jean Paul
Barbier, 1982.

145 pages

40 €

J29
BOUNOURE VINCENT, Vision
d’Océanie, Musée Dapper, ed Dapper
1992.

252 pages

20 €

J35
De jade et de nacre, patrimoine
artistique kanak, RMN, Paris, 1990

249 pages

20 €



J40
Vanuatu, Océanie, arts des îles de
cendre et de corail, Reunion des
musées nationaux - ORSTOM, imp
Kapp Lahure Jombart, 1996.

365 pages

x2

20 €

J46
KJELLGREN ERIC, Splendid isolation,
art of easter island, ed Metropolitan
museum/Yale University Press, 2001

sous plastique

15 €

J47
La découverte de la Polynésie, Musée
de l’Homme, ed La société des amis
du musée de l’Homme, 1972

125 pages

50 €

J48
EGLOFF BRIAN,Pottery of Papua New
Guinea, ed The trustees, PNG,
National Museum and Art Gallery, 1977

96 pages

15 €



J52
LINCOLN LOUISE, Assemblage of
spirits, Idea and image in New Ireland,
The Minneapolis Institute of Art; ed
George Braziller, 1987

168 pages

20 €

J55
NEWTON DOUGLAS, Crocodile and
cassowary - religious art of the upper
spik river, new guinea; The museum of
primitiv art, New York; ed New York
Graphic society, 1971

112 pages

20 €

J58
NEWTON DOUGLAS, New Guinea Art
in the collection of the museum of
primitive art, ed The museum of
primitive art/New York Graphic Society,
1967

10 €



J61
JACQUEMIN SYLVIE, Rao Polynésies,
ed Parenthèses/RMN, 1992.

77 pages

10 €

J62
Worlds of man, Ethnography at the
Saffron Walden museum

50 €

J69
LUPU FRANÇOIS, REVELARD
MICHEL, Masques d’Océanie, Musée
international du carnaval et du masque
- Binche; ed Ministère de la
Communauté française, Bruxelles,
1985.

125 pages

15 €



197 DAVID BARADAS, Lands of the morning -
treasures of the Philippines, catalogue
d’exposition (San Francisco, San
Francisco craft and folk art museum,
1995), éd. San Francisco craft and folk art
museum, 1995.

95 pages

15 €

Afrique

198 JEAN-PAUL BARBIER, Arts du Nigeria –
Collection du muse des Arts d’Afrique et
d’Océanie (22 avril - 18 août 1997).
Catalogue d'exposition (Paris, musée des
Arts d’Afrique et d'Océanie),  éd. Réunion
des musées nationaux, 1997.

318 pages

20 €



199 PAULINE DUPONCHEL, Textiles bogolan
du Mali, éd. Musée d’ethnographie de
Neuchâtel, 2004.

334 pages

30 €

200 STEFFEN WENIG, Africa in Antiquity –
The arts of Ancient Nubia and the
Sudan,tome II.
Catalogue d’exposition (New-York,
Brooklyn Museum, 1978), éd. The
Brooklyn Museum, 1978.

366 pages

30 €



201 ELSY LEUZINGER, Afrikanische
Skulpturen. Catalogue d’exposition
(Zurich, Museum Rietberg, 1978), éd.
Rietberg Museum Zurich, 1978.

324 pages

20 €

202 LOUIS PERROIS, Les chefs- d'œuvre de
l’art gabonais au musée des Arts et
traditions de Libreville. Catalogue
d’exposition (Libreville, Musée des arts et
traditions, 1986), éd. Rotary Club de
Libreville, 1986.

154 pages

40 €



203 PHILIPPE LABURTHE, CHRISTIANE
FALGAYRETTES - LEVEAU, Fang.
Catalogue d’exposition (Paris, musée
Dapper, 1991 - 1992), éd. Dapper, 1991.

324 pages

50 €

204 BERNARD DULON, Carnets de voyages -
Edmond Dartevelle, un valeureux
explorateur africain. Catalogue
d’exposition (Sarran, Musée du président
Jacques Chirac, 2010), éd. Musée du
président Jacques Chirac, 2010.

238 pages

50 €



205 ELENA MARTINEZ-JACQUET, DAVID
SERRA ESTER, Africa - Musica y arte.
Catalogue d’exposition (Collection Helena
Folche, 1999), éd. Helena Folche, 1999.

223 pages

100 €

206 GAETANO SPERANZA, Objets blessés -
la réparation en Afrique. Catalogue
d’exposition (Paris, Musée du Quai de
Branly, 2007), éd. Quai de Branly, 2007.

95 pages

10 €

207 GEORG ODDNER, African Art - A source
of inspiration for modern art. Catalogue
d’exposition (Malmö, Konsthall, 1986), éd.
Malmö Konsthall, 1986.

160 pages

10 €



208
BERTHOLD LAUFER, WILFRID D.,
HAMBLY, RALPH LINTON, Tobacco and
its use in Africa. Rapport ethnographique
(Chicago, Musée d’histoire naturelle de
Chicago, 1930), éd. Field Museum Press,
1930.

160 pages

5 €

209
ELSY LEUZINGER, Kunst uit Afrika.
Catalogue de collection (Haags,
Gemeentemuseum), éd. Handboeck,
1971.

362 pages

20 €



210
DE HAVENON GASTON T., African art -
the Havenon collection (Washington DC.,
Museum of african art, 1971), éd. Museum
of african art, 1971.

243 pages

20 €

211
LILIANE et MICHEL DURAND-DESSERT,
L’art au futur antérieur, un autre regard
(Grenoble, musée de Grenoble, 2004), éd.
Actes Sud, 2004.

92 pages

15 €



212
FRANÇOIS BOREL, ALBERT COSTA,
Touaregs - nomades du désert, catalogue
d’exposition (Neuchâtel, musée
d'ethnographie de Neuchâtel,  28 Février -
18 Avril 2004), éd. Documents 4,  2004.

40 pages

10 €

213
JEAN-MICHEL MASSING, SALLY-ANN
ASHTON, Triumph, protection and dreams
- East african headrest and context,
catalogue d’exposition (Cambridge, The
Fitzwilliam museum of Cambridge, 2011),
éd. The Fitzwilliam museum, 2011.

70 pages

10 €



214
WILLIAM FAGG, JOHN PICTON, The
potter’s art in Africa, catalogue
d’exposition (Londres, British museum,
1978), éd. British museum, 1978.

47 pages

10 €

215
J. B. VAN CROONENBURG, Levend
verleden, catalogue d’exposition (Berg en
Dal, Afrika museum Berg en Dal, 1967),
éd. Afrika museum Berg en Dal, 1967.

62 pages

10 €



216
MUSEE BARBIER-MUELLER, Magie en
Afrique noire, catalogue d’exposition
(Genève, Musée Barbier-Mueller, 1987),
éd. Musée Barbier-Mueller, 1987.

13 pages

10 €

Art ancien

217
CHRISTOS DOUMAS, Arts des Cyclades,
collection N. P. Goulandris (Bruxelles,
Musées royaux d’art et d’histoire, 1982
-1983), éd. Europalia, 1982.

143 pages

10 €



218
MUSÉE DU QUAI BRANLY, Brochure de
présentation du musée (Paris, Musée du
Quai Branly, 2003), éd. Musée du Quai
Branly, 2003.

31 pages

5 €

Art moderne et contemporain

219
MUSEE D’ART MODERNE DE TROYES
& MUSEE D’ART ET D’HISTOIRE DE LA
VILLE DE MEUDON, Victor Roman -
sculptures, catalogue d’exposition (Troyes
& Meudon, Musée d’art moderne de
Troyes & Musée d’Art et d’histoire de la
ville de Meudon, 1992), 1992.

53 pages

5 €



220
DE BEYERD FOUNDATION, L’incubo -
Berend Hoekstra, catalogue d’exposition
(Breda, De Beyerd Foundation, 2002), éd.
2002 De Beyerd, 2002.

70 pages

15 €

221
MUSEUM JAN CUNEN HOSS, Double
face - split level - Kees De Goede,
catalogue d’exposition (Hoss, Museum
Jan Cunene Hoss, 2000), éd. 2000
Museum Jan Cunen Hoss, 2000.

63 pages

10 €

222
AFRIKANISCHE STAMMESKUNST UND
BILDER VON HAMID S. NEIRIZ, Kult,
magie und abstraktion - Ein dialog der
kulturen, catalogue d’exposition (Spandau,
Afrikanische Stammeskunst und bilder von
Hamid S. Neiriz, 2001 - 2002), éd. Neiriz,
2001.

208 pages

10 €



223
MUSEE REATTU DE ARLES, Fernand
Michaud, catalogue d’exposition (Arles,
Musée réattu, 1986), éd. Musée réattu
Arles, 1986.

96 pages

10 €

224
FUNDACIÓN COLEGIO OFICIAL DE
ARQUITECTOS DE MADRID, Fernando
Gonzalez Gortazar : Arquitectura y
escultura, 1965 - 2001, catalogue
d’exposition (Madrid, Fundation colegio
oficial de arquitectos de Madrid, 2001), éd.
Artes Graficas Panorama, 2001.

96 pages

10 €

225
MUSEE HEBERT, Tomasini, Anatomie du
désir, catalogue d’exposition (Grenoble,
musée Hebert, 2001), éd. Grafiche Aurora,
2001.

62 pages

10 €



226
MUSEE DE LA VILLE DE CHAUMONT,
Dana Roman, catalogue d’exposition
(Chaumont, Musée ville de Chaumont,
1996), éd. Fragments, 1996.

45 pages

10 €

Général

J41
van DAMME. W, HERREMAN. F,
SMIDT. D; Sculpture from Africa and
Oceania, ed Rijksmuseum
Kröller-Müller, Otterlo

371 pages

x2

50 €

J45
GREUB SUZANNE, Expressions of
Belief, masterpieces of african oceanic
and indonesian art from the museum
voor volkenkunde, Rotterdam; ed
Rizzoli international publications, 1988

248 pages

x2

10 €



J49
MUSEE DAPPER; Cuillers sculptures,
Musée Dapper, ed Dapper, 1991

192 pages

x2

20 €

J65
FALGAYRETTES CHRISTIANE,
Supports de rêves, ed Dapper, Paris,
1989.

127 pages

20 €

J66
BEARDSLEY JOHN; Spirits, the
Geoffrey Holder collection, Katonah
museum of art, 1991

80 pages

10 €


